

# NOVICE IZ NAŠIH KRAJEV

## DOLSKO

Na seji zbora delegatov in na sejah drugih organov krajevne skupnosti Dolsko so že nekajkrat obravnavali problem onesnaževanja cestišča v obdobju oranja in dela na polju. Zavzeli so stališče, da velja javno opozoriti vse kmete, ki na kakršenkoli način puščajo zemljo na cestišču ali zaradi nepazljivosti zasipajo obcestne jarke, da v bodoče pazijo na to in pospravijo zemljo s cestišč. Ta ukrep ni pomemben samo zaradi izgleda okolja in kraja, temveč predvsem zaradi varnosti na cesti.

Na isti seji zbora delegatov so imenovali komisijo za izvedbo posojila za ceste. Ker je tudi v naši KS odprto široko vprašanje urejanja in modernizacije cest in vaških poti, je komisija sestavljena iz delegatov celotnega teritorija krajevne skupnosti.

Obravnavali so tudi finančno situacijo za izvedbo programa krajevne skupnosti, saj je letos zaradi nove delitve sredstev za funkcionalne dejavnosti krajevni skupnosti namenjenih premalo sredstev, da bi lahko smotrno in v celoti uresničila široko sestavljen akcijski program.

## ZELENA JAMA

Čez nekaj dni se je svet KS sestel z vsemi predstavniki komisij, ki delujejo v okviru sveta. Poleg poročila o delovanju v preteklem letu in o sprejetju programa za letošnje leto so znova poudarili potrebo po čimboljšem povezovanju s TOZD. Trenutno najaktualnejše pa je vključevanje vseh komisij v koncept LO, CZ in družbene samozagajitve.

1. junija je bil prvi sestanek sveta ZK, ki so se ga udeležili delegati vseh OO ZK na terenu. Sekretar sveta tovariš Milošević je spregovoril o novem osnutku zakona o združenem delu in prikazal vlogo komunistov v javni razpravi o osnutku. Obravnavali so tudi gradivo za pripravo programa samoupravne organiziranosti in razvoja KS ter sprejeli akcijski program sveta.

Vsakoletna majska akcija RK – zbiranje oblačil in obutve – je po prvih ocenah dobro uspela.

Naslednji dan so se na razširjenem sestanku OO ZK zbrali vsi komunisti, ki delajo in živijo na področju KS. Cilj sestanka je bila čim uspešnejša vključitev vseh komunistov v delo na terenu. Predsednik krajevne

Gasilsko društvo Dolsko praznuje letos 80-letnico obstoja. Ob tej priložnosti so odprli adaptirani gasilski dom, razvili prapor in prevzeli novo gasilsko brizgalko. Istočasno je bila tudi velika gasilska parada v sodelovanju z litijsko godbo in narodnimi nošami. (Več o tem v naslednji številki.) Naj omenimo, da so naši gasilci – pionirji letos prvič sodelovali na občinskem in republiškem tekmovanju, 10 starejših gasilcev pa se je udeležilo velike parade VIII. kongresa gasilcev v Novi Gorici.

Pionirska gasilska deseterina gasilskega društva Vinje je na občinskem pionirskem gasilskem tekmovanju zasedla 2. mesto, na republiškem tekmovanju v Ljubljani pa je izmed 65 sodelujočih osvojila 22. mesto (izmed naših občinskih so bili prvi). Cestitamo! Deseterina deluje v okviru GD Vinje že od leta 1970, pionirji pa se seveda vedno menjavajo. Letos so že četrty nastopili na občinskem in republiškem tekmovanju. Vodji jih mladinec Mirko Medved. V razgovoru je povedal, da imajo vaje 3-krat tedensko, da so že priskočili na pomoč tudi pri gašenju požarov v okolici, da so v teku priprave za ustanovitev ženske pionirske deseterine ter da si želijo večje podpore oz. organizacijske pomoči starejših gasilcev.

MARTINA TRDIN

konferenca SZDL tovariš Brlež je opisal delo in naloge SZDL, ki ima kot najmasovnejša organizacija zelo pomembno vlogo, zato je vključevanje komunistov v njene vrste še posebno pomembno.

Prebivalcem Bezenškove in Bernekerjeve ulice lahko končno sporočimo, da so bila za obnovo ulice izdana lokacijska in gradbena dovoljenja. Dela na Bernekerjevi ulici bo opravilo podjetje Slovenija ceste. Zaradi pomanjkanja finančnih sredstev za popravilo Bezenškove in drugih ulic je KS izvedla akcijo med delovnimi organizacijami. Številne organizacije so obljubile pomoč v delu in materialu, najbolj pa sta se izkazali GIP Gradis in Izolirka.

OO ZSMS je končno uradno ustanovila mladinsko pohodno partizansko četo Rada Smoleta, ki je že v začetku štela prek 80 mladih. Po uspešnih pohodih in srečanjih pa se je zanimanje izredno povečalo, tako da se je v vrste čete vključilo še veliko število novih članov.

OO ZSMS je povabila osmošolce na razgovor o vključevanju v OO. V prisrčnem pogovoru med člani predsedstva in mladinci so mladi izrazili svoje želje in pripravljenost sodelovati v dejavnostih mladinske organizacije.

## POLJE

Na sestanku s predstavniki mestnega urada za promet, UJV in drugimi iz občinskih služb, ki so pretresali prometno varnost v KS Polje in še posebno problem Zaloške ceste, so sklenili, da občina izda naročilo za izdelavo prometne analize. Za prvo silo bodo preuredili križišča in prehode, za semafore pa bo treba še zbrati denar.

Glede odkupa starega doma TVD Partizan od Termike so se dogovorili, da zberejo sredstva za odkup; v razdobju dveh let prispeva TTKS 260.000 dinarjev.

Gradbeni odbor, ki ima nalogo, da to izpelje, se še ni odločil, da bodo dom adaptirali ali pa ga bodo rušili in postavili novega.

Na prošnjo Saturnusa, da bi odstopili nekaj prostora glasbeni šoli v Polju (letos se je vpisalo 200 učencev) še niso dobili odgovora.

V juniju so imeli na krajevni skupnosti tudi sestanek s stanovci ob cesti III v Novem Polju zaradi neurejene ceste, dostopov do nje in odnosov med stanovci. Pogovor je bil uspešen in bo od Dragice Jordan dobljeno soglasje; bo z novo cesto problem kmalu rešen.

Člani izvršnega odbora krajevne konferenca SZDL so razpravljali o nalogah do jeseni, predvsem o javnem posojilu za ceste, izvedbi referendumov in pripravah za evidentiranje za delegatske volitve v letu 1978. Obenem so ugotovili, da je bila za lani članarina pobrana, za letos pa naj bi bila 10 dinarjev na člana.

## ZADOBROVA-SNEBERJE-NOVO POLJE

Pri OO ZSMS Zadobrova-Sneberje je bila formirana MPPČ, ki združena z mladino iz Polja nosi ime po narodnem heroju Francu Rojškujaku. Mladi člani so zaprisegli na Jančah ob proslavi II. grupe odredov.

Vse občane in krajane obveščamo, da so uradne ure v pisarni naše KS vsak ponedeljek od 8. do 12. in od 16. do 18. ure, sredo od 8. do 12. in od 16. do 18. ure, petek od 8. do 12. ure.

Pisarna naše KS je v I. nadstropju zadružnega doma, kjer so bili prej prostori osnovne šole.

Novi predsednik delegacije naše KS je Janez Grom s Cvetlične poti.

Športna sekcija OO ZSMS je priredila šahovski turnir naše KS, kate-rega se je udeležilo 20 šahistov. Ob koncu turnirja so bila najboljšim podeljena priznanja.

Na igrišču OŠ v Novem Polju je bila odigrana nogometna tekma med ekipama poročenih in neporočenih krajanov. Ekipo neporočenih so sestavljali: Borut Maček, Lado Ferjančič ml., Miro Živic, Peter Anžič, Janko Škerjanc in Janez Kresnik, ekipo poročenih pa so sestavljali: Janez Girandon, Brane Jančar, Ciril Živic, Metod Živic, Srečko Laboda, Lado Andošek in Anton Kresnik. Rezultat je bil 2:1 za poročene.

Po hudem boju je bil zaključek v Zajčji dobri ob steklenici hlad-

11. in 12. junija so bili v gosteh otroci iz pobratene KS Polje ob Sotli. Obisk je organizirala šola, nadvse uspešno pa izvedli Stana Dimnik in Ljuba Novak. Bilo je 24 otrok, ki so si ogledali kraj, rajali v Zajčji dobri in nato prenočili pri družinah – gostiteljicah, ki so jih naslednji dan peljale na ogled slovenske prestolnice. Vsem, ki so sodelovali in prispevali k nepozabnemu vtisu naših pobratanih mladincev – prisrčna hvala!

Delegacija za sejo zbora KS 12. in 24. junija ni delegatom pripravila nikakih dopolnilnih predlogov ali pripomb h gradivu. Zasedala je tudi splošna delegacija za SIS, ki pa je bila ponovno slabo obiskana. To se pogosto dogaja, ker seje SIS niso usklajene in se mmarajo delegati prepogosto sestati. Problem, ki terjaja rešitev!

Štab za posojilo za ceste sporoča, da je vpisano mesto v pisarni KS.

## KAM Z OTROKI?

Ob vpisovanju otrok v VVZ ob Rjavi cesti so sprejeli 47 otrok, 183 je odklonjenih, še okrog 100 niso upoštevali, ker so se prijavili po pretečenem datumu. V VVZ Zajčja dobri v Novem Polju je bilo 90 prostev, sprejeli pa so 25 malčkov. To je izredno težko delo komisij za sprejem, predvsem pa zgoč problem krajevne skupnosti Polje.

28. junija bo svet KS med drugim odločal o izločitvi sredstev za odkup hiše in vrta lastnika Curka, ki bo omogočilo dograditev druge faze VVZ ob Rjavi cesti.

19. junija je 10 predstavnikov KS Polje sodelovalo na dnevu Ljubljancanov v pobrateni Reki. S. G.

nega piva. Povratno srečanje bo odigrano, ko bodo fantje dobili še kako okrepitev.

Na Rodežu je bilo srečanje bivših Sneberških fantov, sedaj že zrelih mož. Ti fantje so bili vsi dobri mladinci, ki so vodili takratno mladinsko organizacijo Sneberje ter so se izkazali pri gradnji zadružnega doma. Leta 1977 bo minilo 30 let, odkar so pričeli z gradnjo zadružnega doma v Zadobrovi.

Iz tehničnih razlogov se nekateri srečanja niso mogli udeležiti. Pa na svidenje drugo leto.

V Sneberškem nabrežju so si stanovci Nabrežja uredili igrišče za košarko. Zaenkrat stoji samo eno koš, žeteli bi bilo, da bi bil postavljen še drugi, da bi lahko organizirali razna stečanja!

V 64. letu starosti je umrl občan Anton Dimnik s Sneberške ceste.

V 76. letu starosti je umrla občanka Frančiška Vidic s Šmartinske ceste.

V čast dneva mladosti in rojstnega dne maršala Tita se je pionirska gasilska deseterina našega društva udeležila občinskega tekmovanja v Dolskem in tekmovanja, ki ga vsako leto organizira MGZ Ljubljana na Taboru v Ljubljani.

Člani našega gasilskega društva pa so sodelovali v veliki gasilski paradii ob VIII. kongresu slovenskih gasilcev v Novi Gorici 5. in 6. junija.

IVAN KOS

## ZALOG

V mesecu maju so pričeli z gradnjo še enega samskega doma in sicer v neposredni bližini železniškega samskega doma, za OZD Agrobnova iz Ljubljane.

Konec maja je bilo v OŠ Adolfa Jakhla predavanje o preobrazbi našega šolskega sistema in o uvedbi celodnevne pouka. V Zalogu celodnevna šola še ne bo uvedena, ker so kapacitete šole premajhne in ji grozi trizemski pouk. Če v naslednjem šolskem letu bo ukinjeno šolsko varstvo v stari šoli, saj že letos teče pouk v dveh učilnicah od skupno štirih. Ob ponovnem samopriskevku bodo pri novi šoli dogradili še nekaj učilnic, da bodo obdržali dvoizmenški pouk.

Konec maja je OO ZK organizirala predavanje z naslovom Priprave na bližnjo konferenco nevrščeni v Colombu. Predavala je tovarišica Zofka Klemen. Zanimanje za to predavanje je bilo veliko, še posebno razveseljivo pa je, da so se ga udeležili v večjem številu tudi mladinci OO ZSMS Zalogo.

Tudi v Zalogu je potekala akcija solidarnostne pomoči v organizaciji RK. Z odzivom, ki je bil izredno velik, so Zaločani dokazali, da cenijo humano delo organizacije Rdečega križa.

MILENA MATJAŽIČ

## ZADVOR

Na pobudo Društva upokojencev Zadvor se je v krajevni skupnosti Zadvor sestel politični aktiv, da bi se dogovoril o letošnjem proslavljanju krajevnega praznika 13. julija v Zadvoru. Ta datum je bil sprejet že zdavnaj, velja pa ustanoviti slovenske partizanske Molniške čete, katero so leta 1941 sestavljali domačini, večinoma iz Zadvoja in okolice. Letos pa smo v Zadvoru ustanovili tudi Društvo upokojencev, ki je s svojo akcijo uspelo zbrati sredstva za nabavo prapora. Tako naj bi bila svečanost proslave 35. obletnice ustanovitve partizanske Molniške čete povezana tudi z razvitjem upokojenskega prapora in kulturnim ter zabavnim programom. Na aktivu so ustanovili pripravljalni odbor. Dogovorili so se tudi za okvirni program, ki naj bi bil približno naslednji:

Izdelali bodo precej vabil in plakatov ter na svečanost povabili tudi druga upokojenska društva iz naše občine. Za goste bi najprej pripravili ogled Urha s tolmačem, medtem pa bi imel zbor delegatov KS svečano sejo v zadružnem domu v Zadvoru. Po ogledu Urha in po svečani seji naj bi se zbrali pred zadružnim domom s prapori in z njimi na čelu odšli pred spomenik partizanski Molniški četi, kjer bi bil govor o pomenu ustanovitve te čete in oris tega zgodovinskega dogodka. Potem bi pripravili kulturni program v rekreacijskem centru pri brunarici, združen z razvitjem prapora. Na koncu pa bi bil še zabavni program. Pripravlja naj bi ga Turistično in upokojensko društvo.

Upamo, da bomo pomembno obletnico dostojno proslavili, hkrati pa razvili še upokojenski prapor.

ALOJZ KASTELIC

## BRALCEM NAŠE SKUPNOSTI

Mnogi bralci Naše skupnosti verjetno še ne vedo, da ima dopisniška mreža Nsk tudi dva zastopnika v regionalnem sosvetu ČZP Delo za ljubljansko regijo. To sta urednik Slavko Gerlica in dopisnik iz Zadvom Alojz Kastelic, ki je celo predsednik regionalnega sosveta. Naloga tega sosveta je, da čimbolj usklaja problematiko z uredniško mrežo ČZP Delo, pokritost terena z novicami kakor tudi vsebinsko stran časnika. Na sejah sosveta večkrat razpravljamo z uredniki rubrik o razni tematiki in tudi o problemih, ki tarejo bralce časnika. Zato moramo imeti člani sosveta čimveč stikov z občani v naši občini, ki imajo kakršnekoli pripombe na vsebino časnika, pokritost naše občine z dopisniško mrežo, pa novice lokalnega značaja ali kake druge probleme. Bralci DELA! Svoje želje, pripombe, probleme sporočajte delegatom v naši občini tovarišju Gerlici ali pa neposredno podpisane mu.

ALOJZ KASTELIC,  
C. 13, julija št. 44,  
61261 Dobrunje

## ZAHVALA

Socialistična zveza delovnega ljudstva in krajevna skupnost Hrušica-Fuzine se združenju samostojnih obrtnikov občine Ljubljana Moste-Polje javno zahvaljujeta za odstopljeno dekoracijo v dvoranji kulturnega doma v Hrušici. Res je, da je dekoracija ostala od obrtniškega plesa, vendar si krajevna skupnost za 8. marec iz svojih sredstev prav gotovo ne bi mogla privoščiti tako razkošne in domiselne dekoracije, tako pa je prav ta v veliki meri prispeval k dobremu razpoloženju ob proslavljanju mednarodnega praznika vseh naprednih žensk – 8. marca.

KS in SZDL  
Hrušica-Fuzine

## Naša SKUPNOST

OBČINSKO SZDL, Ljubljana Moste-Polje

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje  
Predsednik izdajateljskega sveta Bogdan Šturm, namestnik Ernest Jazbinšek.

Naša skupnost urejajo: Milan Pritekelj (glavni urednik), Slavko Gerlica (odgovorni in tehnični urednik), Ivo Gajič, Alenka Lobnik-Zorko, Ivan Kuhar, Vilko Sluga, Edo Svetek, Zvone Tušak in Janez Zupančič. Izhaja mesečno.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih preko žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42/II, telefon 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50101-678-48043, ObK SZDL Ljubljana Moste-Polje Naša skupnost. Tisk: Tiskarna ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Casopis prejemajo vse družine in občini brezplačno na dom.

## OBČANI, PRIPRAVITE PAPIR

V mesecu juliju bo v naši občini spet potekala akcija zbiranja papirja. Naslednja akcija Rdečega križa v naši občini bo šele v mesecu oktobru, zato nikar ne zamudite julijske. Vse odvečne časopise in revije zvežite v svežnje in jih na dan akcije v krajevni skupnosti postavite na vidno mesto pred hišo. Stem opravite trikrat dobro hkrati:

- povečate in polepšate si prostor v stanovanju,
- prispevate surovine za papirno industrijo in
- daste prispevek Rdečemu križu.

### Akcija v juliju

Krajevna skupnost	julij
Kodeljevo	6.
Štepanjsko naselje	7.
Hrušica-Fuzine	7.
Zalogo	8.
Vevče-Zg. Kašelj	9.
Zadvor	9.
Polje	12.
Zadobrova-Sneberje	12.
Moste	13.
Zelena jama	14.
Nove Jarše	14.

## ALI SI ŽE VPISAL POSOJILLO ZA CESTE?



## TABORNIŠTVO NA VEVCĀH

Tudi taborniki z Vevč so se odzvali klicu OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje za pomoč prizadetim ob potresu. Na sestanku so se dogovorili, da bodo posodili šotore ter so vključili v delovne akcije, ki so prebivalcem tega območja še kako nujno potrebne.

Člani taborniške organizacije se skrbno pripravljajo na slovesno razvite prapora ob dnevu republike. Pokroviteljstvo nad odredom PUGLED je prevzela KS Vevče – Zg. Kašelj. V načrtu imajo taborjenje v vasi Draga pri Suhorju v Beli krajini in sicer v času od 10. do 18.

Julija. Medse bodo povabili tudi borce, ki jim bodo razlagali vzgojo in pomen sodelovanja prebivalcev Bele krajine s partizani. Ogledali si bodo tudi muzej v Metliki, preostali čas pa bodo izkoristili za ogled turističnih točk te dolenske pokrajine. Glavna njihova izletniška točka bo dom PD Gospodična, ki bo tabornikom služil tudi za bivanje in preverjanje znanja iz topografije in orientacije. Ta kraj so si taborniki izbrali predvsem zato, ker

1. kraji v Beli krajini to zaslужijo, saj so ljudje tega kraja veliko dali in žrtvovali v II. svetovni vojni, in

2. ker je odred Pugled še mlad in se morajo člani še izsolati za bodoče delo v organizaciji.

Poleg tega je pa ta kraj zelo primeren za razvijanje vseh večin taborniške organizacije, obstaja možnost brezplačne uporabe zemljišča, vode itd.

Fotografija je z množičnega pohoda Po poteh partizanske Ljubljane. CIRIL ZUPANČIČ